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Жалоба
на действия организатора торгов при проведений конкурса 

на право з д о ш о ш и я  поговори ширила ЛЬ 3524-2(11 "-С 
в порядке с I. I Я. I ФЗ «О защите конкуренции»

На официальном сайте НОФ «Региональный оператор РБ» была опубликована информация о 
проведении конкурса №  3456-2017-С на право заключения договора подряда по капитальному 
ремонту крыши в многоквартирном доме в М униципальном районе Буздякский район, с, Буздяк, 
ул. Кирова, д. 1,

Данный конкурс проводится по Постановлению Правительства РБ №  626 от 26.12,2013 г,
Нами додана заявка в конверте на данный конкурс 13,10,2016.
Вскрытие конвертов произведены 26.10.2016 г,
1. !.ШОСТД6ЛС1ШС £̂1ЯВСНч И 1НЗ ЛНСЛОНИС И Г01 ОВ КОНК\ рСЙ. J- 6 .10.2016г.
Из протокола заседания комиссии нам стало известно, что нас допустили до участия в

конкурсе и в ходе сопоставления заявок, оценки и ранжирования нам присвоили второе место,
оценив наши документы, в 55 баллов. Мы не согласны с оценкой, считаем, что умышленно 
занижены балды (приложение 2 к протоколу На 3524-2017/2 от 26.10.2016.):

•п.2 наличие положительных отзывов о работе подрядной организации по выполнению 
аналогичных работ за последние два года, максимальный бал 20 (не представлено *0 баллов; от I 
до 3 шт, -  10 баллов, от 4 и более -20 баллов) нам дали 10 баллов, хотя мы предоставили 4 
положительных отзыва:

- п. 4 наличие собственной производственной технической базы, в том числе находящийся в 
аренде иди в пользовании по иным основаниям, установленным законодательством, 
максимальный баи 20 (не представлено -0 баллов: имеется -20 баллов) нам дали 0 баллов, хотя мы 
предоставили сведения об имеющейся в аренде технической базы площадью 1 017,2 кв.м, по 
адресу г, Давлеканово, уя. Степная, д. 34; _

-п, 5 наличие опыта выполнения аналогичных работ за последние два года, максимальный
бал 15 (на сумму от 1 мли.руб. до 5 млн, руб. -5 баллов; свыше 5 млн. руб. до 15 млн, руб, — 10 
баллов, свыше 15 млн. руб, -15 баллов) нам дали 10 баллов, хотя мы предоставили сведения по 
выполненным аналогичным работам на сумму 23,6 млн, р у б .:

Таким образом, считаем, что заниженная оценка наших документов и сведений, говорит о 
том, что первому участнику (угодному) умышленно завышены баллы,

В соответствии е ч. 2 ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции» действия 
(бездействие) организатора торгов могут быть обжалованы в антимонопольный орган липами, 
подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением 
установленного нормативными правовыми актами поря ш • размещения информация ) прове № 1 1 
торгов, порядка подачи заявок на участие и i иргах» также иным лицом (заявителем), права и 
законные интересы которого могут быть ущемлены иди нарушены в результате нарушения 
порядка организации и проведения торгов. __________ _____ _i iv t iHiH \ is. ич. t fi *ч /I j 0 |И unu 1и|Л 1Ш н il.H 111МОПСНI ильны и ирган в порядке» уСЮНОВЛмННОМ



настоящей статьей, допускается не позднее десяти дней со дня подведения итогов торгов. Таким 
образом, сроки на обращ ение в антимонопольную службу с жалобой нами соблюдены.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 18.1 ФЗ «О защите конкуренции». 
Постановления Правительства РБ №  626 от 2 6 .12.2013 г.:

Прошу Вас;
1, Принять к рассмотрению жалобу.
2, Приостановить процедуру заключения договора подряда по результатам конкурса Ка 3524- 

2017-С от 26,10.2016 г. НОФ «Региональный оператор РБ»
3, Обязать НОФ «Региональный оператор РБ» аннулировать результаты конкурса №  3524-2017-С 

от 26.10.2016 г. на право заключения договора подряда по капитальному ремонту крыши в 
многоквартирном доме в М униципальном районе Буздякекий район, с. Буздш , ул. Гагарина, д, 
9А в связи с наруш ениями требований Закона «О защ ите конкуренции» и Постановления 
Правительства РБ Ш  626 от 26,12.2013 г. и заново произвести оценку представленных 
ток' мен ч я* и cm  гений в составе иной *ц шьнсимой к> миссии

Представитель ООО «АгроСтрой» по доверенности .№ 17 от 0 3 .1 1.2016 г.


